

# 奥斯卡颁奖礼做两手准备 编剧罢工还有应急晚会

一场编剧大罢工，撼动了好莱坞年度颁奖季节固若金汤的歌舞升平景象——金球奖有史以来第一次取消了红地毯和颁奖礼。不过，奥斯卡颁奖典礼仍将继续进行。美国电影科学与艺术学院目前正在为将于下月24日举行的第80届奥斯卡金像奖颁奖礼做好两手准备。学院筹备了两台晚会，一台是一如往年的娱乐盛宴，而一旦届时编剧仍然拒绝合作，学院还准备了另一台晚会应急。

本周二，本届奥斯卡颁奖礼直播的总制片人吉尔·凯茨在去参加美国导演工会与影视制片人



联盟之间的谈判前，在早餐时间

会见了约40名制片人联盟公关协调部的人员(多为学院成员、直播奥斯卡的ABC电视网高层和工作人员)，透露了应急晚会的想法。他一上来就重申，不管怎样，奥斯卡晚会将继续，柯达剧院的会场已在搭建中。一个与会者表示：“对于应急晚会，他很谨慎。”而备选的另一台晚会究竟会以何种形式呈现，吉尔·凯茨仅提供了模糊的线索，他只说了到时“见机行事”。据美国媒体推测，应急晚会很有可能将大量依靠业界重量级人物亲自撰写自己的发言稿，以及提前录制大部分影像片断，因为届时编剧们

很有可能将罢工警戒线拉到奥斯卡颁奖礼举行的柯达剧院门口，导致明星们无法进入。

本周二，导演工会和制片人联盟连续第四天就达成新合同进行了谈判，不过双方对谈判细节仍封锁消息。如果编剧协会在“奥斯卡之夜”到来前还没能得到新合同，并在奥斯卡会场区域设立罢工警戒线，那么美国演员工会的成员们将无法走上红地毯，颁奖礼也就弄不成了。本周二稍晚的时候，编剧协会强硬地发出最后通牒，称除非达成新合约，否则奥斯卡“在劫难逃”。(据《东方早报》)



## 丁俊晖击败世界冠军挺进八强

1月16日，中国选手丁俊晖在英国伦敦举行的斯诺克温布利大师赛首轮比赛中，以6比4击败苏格兰选手希金斯，将和中国香港选手傅家俊在四分之一决赛中会师。新华社记者 谢秀栋 摄



## 国少队击败韩国首尔体育高中队

1月17日，国少队球员潘超然(左)在比赛中带球突破。当日，中国少年足球队在昆明海埂体育训练基地进行了春训中的首场热身赛，并以1比0战胜韩国首尔体育高中队。新华社记者 邹峥 摄



## 澳网：晏紫 / 郑洁顺利晋级

1月17日，中国选手晏紫(右) / 郑洁在获胜后庆祝。当日，晏紫 / 郑洁在2008澳大利亚网球公开赛女双第一轮比赛中以2比0战胜跨国组合普图科娃(俄罗斯) / 雷扎(法国)，进入下一轮比赛。新华社记者 王毓国 摄

# 一年收入3080万元李湘没否认

近日，某网站公布了“2007年中国主持人商业收入排行榜”，中国的“名嘴”们一夜之间成为路人皆知的“富翁”。黄健翔以大约4000万元的年收入位居榜首，李湘以约3080万元的商业收入排名第二，杨澜、陈鲁豫、汪涵、何炅、谢娜等均榜上有名。

“2007年中国主持人商业收入排行榜”前十名中，李湘以3080万元年收入位居榜首，她曾经的黄金搭档何炅紧随其后，以约2070万元年收入位列第三，汪涵以1320万元名列第七，而谢娜则不甘示弱地以830万元收尾。在这份榜单中，有4位都是湖南卫视的主持人。很明显的是，湖南卫视对这4位台柱主持也都采取明星化的包装方式，出唱片、代言产品、拍广告、接拍影视剧、甚至成为明星教授。据记者了解，在“走穴”方面，湖南卫视很少对他们加以限制，只要和领导沟通并安排好工作，出去拍广告、主持晚会等“圈钱”活动都被允许，这也是促成他们高收入的直接原因。

某媒体还就此估算了李湘的财产收入：主持人工资，北京电视台60万元/年+湖南电视台=120万元/年；走场演出，每月各种主持走场收入几十万元(以保守数字30万元为基数) / 月 × 12个月 = 360万元/年；广告代言，100万元 × 10 = 1000万元；房产，旧别墅2000万元 + 新别墅1800万元 = 3800万元。对此，李湘的经纪人谭先生表示该榜单从广

告收入、商演收入、工资收入、其他收入四大板块来综合评估一个主持人的总收入这种方式，他并无异议。至于数字“精确”程度，因为这是主持人品牌价值的一部分，属个人隐私不便透露。而李湘则称：“我不知道这是谁评的榜，也不知道是怎么评出来的。写5000万元、1亿元的都有，有点夸张了。”不过，李湘没有直接否认3080万元的收入。(据《新京报》)



## 毛俊杰多剧热播人气飙升 成新一代广告新宠

对于实力演员毛俊杰来说，2007年是绝对充实和充满收获的一年。电视剧《非亲兄弟》、《可怜天下父母心》的热播，贺岁片《命运呼叫转移》的热映，让毛俊杰收获了不少“观众缘”。观众对其出演的几个角色津津乐道，过目不忘。演艺方面成绩骄人，人气飙升，再加上青春健康的形象，不少知名厂商都向毛俊杰抛出了橄榄枝，邀请其出任产品的广告代言人。毛俊杰广告身价猛涨，可谓2008年新一代的广告新宠。

毛俊杰外形条件极好，每一次出现在媒体镜头前，或知性优雅，或清纯恬淡，或健康活泼，都十分夺人眼球。演技出色的她不仅忙于拍戏，公益活动上也少不了她的身影，艾滋孤儿电影慈善专场、嫣然天使慈善晚宴等，毛俊杰为慈善事业也做出了不少努力。形象好、口碑好再加上健康积极的公众形象，毛俊杰成为各商家品牌代言的热门人选。深圳的知名酒店和不少国内知名产品厂家都对毛俊杰发出了邀请。(新浪)

## 首个好莱坞 “80后”明星辞世

1月15日，曾经主演《纳粹追凶》的美国男演员布拉德·伦弗洛在家中去世，终年25岁，成为第一个逝世的好莱坞“80后”明星。

布拉德·伦弗洛于1982年生于美国田纳西州。在12岁的时候就因为《终极证人》一片而成名，16岁的时候因为《纳粹追凶》而被认为是好莱坞“80后”最有希望的年轻演员之一。柔软的金发，秀美的脸庞和忧郁的眼神让他拥有了一大批女性粉丝，也让他一度成为日本观众最喜欢的美国男演员之一。

然而就像瑞安·菲尼克斯、爱德华·福隆等一大批童星一样，伦弗洛的生活被酒精和毒品所摧残。在1998年之后，英俊少年伦弗洛再没主演过什么有分量的作品。

1月15日上午9时，护理人员在洛杉矶家中发现已经死亡的伦弗洛。洛杉矶的首席验尸官克萊格·哈维表示，现在还不能完全确定伦弗洛的死因。哈维说，在去世前，伦弗洛曾经和朋友一起饮酒。

(据《新京报》)

## 众明星用爱心照亮贫困学子回家路

1月16日，由《京华时报》携手中国扶贫基金会，在北京交通大学礼堂内，开启了一年一度的“爱心照亮回家路”活动。和往届一样，众多明星纷纷到场义演并捐赠自己的一份“爱心”，其中包括大家熟悉的选秀明星王栎鑫、陈楚生、BOBO组合、海蝶旗下人气天王林俊杰的两位小师妹金莎、胡



灵也参与到了本次活动中。

据主办方介绍，此次募集的爱心捐款将用于资助北京交通大学、北京林业大学、北京理工大学、中国农业大学、中央财经大学、中央民族大学等高校贫困大学生的往返家乡路费。让这些贫困学子再一次感受社会给予的温暖。

而在此次活动中，海蝶音乐“小魔女”胡灵及海蝶“玉女小天后”金莎，可谓最受瞩目，姐妹俩一到休息室就被记者们围堵着采访，折腾了半天，好不容易可以休息一会，又被工作人员催促着换服装，准备开始演出。首先出场的胡灵表演了由师兄林俊杰操刀制作的摇滚式《灵灵》轰动全场，赢得了现场所有人给予最热烈的掌声。随后的金莎也不甘示弱，虽然没有师妹胡灵的那股张力，但一首由她自己创作的新专辑主打歌《换季》，足以让她在现场光彩照人，春风得意。(新浪)

## 徐静蕾获最佳明星代言奖

由各大院线和影院发起的针对银幕广告举行的首届“电影传媒银帆盛典”颁奖活动于1月16日下午举行。徐静蕾获最佳明星代言奖。

截至2007年年底，全国电影票房达37亿元，与此同时更多的厂商开始通过银幕

做起产品广告。徐静蕾在获奖后接受记者采访时说：“希望有更多的人通过银幕做广告，这样也能促进中国电影产业的发展。”

开心获奖的徐静蕾还透露，她操办的电子杂志《开啦》已开始盈利。(据《新京报》)

## 体彩开奖公告

第08017期排列彩中奖号码 0 6 5 9 3

奖池余额:93097989.1元